

**Către toți părinții copiilor
grădinițelor Berlinului**

03.02.2021

Informațiile părinților în legătură cu închiderea grădinițelor până pe 14.02.2021 precum și pentru dreptul la supravegherea de urgență

Stimate doamnelor și domnilor, dragi părinți,

cunoaștem toate greutățile mari aduse de închiderea și reducerea activității grădinițelor. Vă mulțumim în mod deosebit pentru sprijinul și răbdarea acordată pentru a trece peste această situație. Scăderea actuală a numărului de infecții ne dă speranța, că măsurile multiple de mărjire a pandemiei, care ating toată viața socială, încep să-și facă efectul. Pentru sprijinirea acestui trend pozitiv, vor fi urmate pe viitor după plan și măsurile de reducere al contactului în cadrul grădiniței. Astfel că vă rugăm, pe cât posibil să supravegheați în continuare copiii acasă.

În același timp vă rugăm să înțelegeți că, noi acum încă nu vă putem informa concret despre activitatea grădinițelor începând de pe 15.02.2021. Pentru aceasta trebuie așteptate înțelegerile dintre guvernul federal, landurile federale și deciziile următoare ale senatului.

Prin aceasta vă trimitem sfaturi complementare pentru ridicarea costurilor de întreținere, indemnizația de boală pentru copii și pentru accesul la supravegherea de urgență.

Costurile de întreținere

Altfel decât în majoritatea landurilor federale, în sectorul grădinițelor din Berlin nu se vor ridica taxe de grădiniță. Contribuția părinților la costurile de întreținere se ridică de regulă la 23 de euro lunar.

Zentrales E-Mail-Postfach (auch für Dokumente mit elektronischer Signatur): post@senbjf.berlin.de



Această contribuție este de regulă de plătit în continuare chiar și în timpul obișnuit de închidere sau în cazul îmbolnăvirii copilului. Același lucru era valabil până acum și în cadrul mărginirii activității grădiniței provocate de pandemie.

Din cauza acestei mărginiri prelungite a activității grădiniței, am împărtășit așteptarea noastră cu purtătorii de costuri, astfel ca pentru luna februarie să nu se tragă costurile mesei. Aceasta este valabil pentru familiile ale căror copii nu au fost îngrijiți în februarie mai mult de 10 zile.

Pentru că tragerea costurilor mesei se face de regulă la începutul lunii și la acel moment încă nu este clară situația concretă a îngrijirii acordate, se va putea efectua o diferență posterior.

Indemnizația de boală pentru copii

În ultima scriere V-am informat printre altele și despre posibilitățile din cadrul majorării alocațiilor de copii. Din cauza diverselor întrebări, vă lămurim că, și în cazul unei supravegheri de urgență, respectivii de regulă au dreptul la indemnizații de boală pentru copii, dacă în urma recomandării noastre își supraveghează copii acasă.

Accesul la supravegherea de urgență

În ultimele informații pentru părinți V-am adus la cunoștință accesul la supravegherea de urgență. Vă rugăm gândiți-vă că, trebuie să existe o nevoie deosebită pentru o supraveghere de urgență, de exemplu dacă nu există o altă posibilitate de supraveghere. Munca într-o ocupație relevantă în cadrul sistemului nu este un motiv suficient pentru o supraveghere de urgență.

Pentru a asigura scopul continuării reducerii contactelor, activitatea grădinițelor trebuie să nu depășească 50 %.

Din motive personale sau organizatorice s-ar putea întâmpla ca, grădinița dumneavoastră în mod particular să reducă orarul de deschidere în urma sfătuirii cu direcția grădiniței. Pentru aceasta apelăm la înțelegerea dumneavoastră.

Pentru întrebări în legătură cu clarificarea dreptului la supravegherea de urgență vă stă mai departe la dispoziție Hotline-ul pentru părinți al Administrației Senatului pentru educație tineret și familie. Aceasta o puteți contacta la 030 - 90227 6600 în toate zilele lucrătoare între ora 9 și 15.

Cu stimă
În numele
Holger Schulze
Șef secție familie și educație timpurie